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San Carlo, 1l teatro scende mp1azza

Concerto-protestaper lestrade. Oggi “La Vedova Allegra” sul maxischermo

-

COMUNE DI NAPOLE

IERI concertoitinerante perlacitta. Og-
gi in coccarda gialla al grido di: «Tutti
portatori sani di cultura». I lavoratori
delteatro SanCarlo,comeicolleghidel-
laScalahannofattoneigiorniscorsi, og-
gi indosseranno una coccarda gialla,
durante «La Vedova Allegra» di Franz
Lehar.Teri sera, la prima dell’operetta e
saltata per I'agitazione sindacale. Va in
scena, oggi, ma “tintadigiallo”,insegno
di protesta contro i tagli del decreto
Bondi,

Lesiglesindacali (Cgil, Cisl, Uil, Fials)
sistannoorganizzandoanche permon-
tare un maxi schermo in piazza Trieste
e Trento e proiettare lo spettacolo in
piazza.

La mobilitazione & cominciata ieri
conunamanifestazioneinstradaditut-
tiilavoratori e una petizione firmata da
7000 cittadini, in poche ore. Orchestra-
li, ballerini, coristi e tecnici hanno sfila-
to perla citta suonando e ballando con-

tro la ristrutturazione delle fondazjoni
liriche. Invitati a partecipare il sindaco

Tervolino, il presidente della Provincia
Cesaro e il governatore Caldoro. Ma
non si & presentato nessuno. C'erano
invece centinaiadicittadini. Eleuniche
voci che sono arrivate in difesa del tea-
tro sono quelle dei consiglieri comuna-
li, di sinistra, ma anche didestra. «I1San
Carlo conta 370 lavoratori, percid daun
latofacciamoappelloallasensibilitadel
ministroBondiedall’altro proponiamo
un tavolo tra Comune, Provincia e Re-
gione e i parlamentari campani di tutti
gli schieramenti politici», dice il presi-
dente del Pdl in consiglio comunale,
CarloLamura. «Tutteleforze politichee
socialidella citta si devono mobilitare»,
chiede il consigliere Francesco Minisci
{Sel). Alla manifestazione di protesta
ancheFrancesco Nicodemo (Pd).E per
domani & convocata la commissione
cultura del Comune sul caso San Carlo.

(cri.z.)
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